
Otrokova  
pot v šolo

49%
otrok gre v šolo 
samostojno, brez 
spremstva staršev

Vir: AMZS

40 % nekdo jih 
pelje z avtom

32 % 
peš ali s 
skirojem

2 % z javnim 
prevozom

2 % s kolesom

20 % s šolskim 
avtobusom

4 % drugo



Spremstvo 
otroka na poti v 
šolo in domov

55%
staršev vsaj nekajkrat na 
leto v šolo pelje ali pospremi 
še kakega drugega otroka

Vir: AMZS

89 % staršev ali 
starih staršev 
šoloobveznih  

otrok bi bilo 
PRIPRAVLJENIH,  

POLEG SVOJEGA, 
OBČASNO PREVZETI 

SPREMSTVO 
TUDI DRUGEGA 

ŠOLOOBVEZNEGA 
OTROKA na poti v šolo



starše skrbi 
otrokova pot 
v šolo

39%
staršem otrokova pot v 
šolo predstavlja skrb ali 
problem 

Vir: AMZS

8 od 10 (78 %) od teh staršev 
predstavlja otrokova pot v 
šolo skrb zaradi VARNOSTI

3 od 10 (29 %) od teh staršev 
predstavlja otrokova pot v 
šolo skrb zaradi ORGANIZACIJE 
ČASA

1 od 10 (10 %) od teh staršev 
predstavlja otrokova 
pot v šolo skrb zaradi 
ODDALJENOSTI ŠOLE



Udeležba otrok 
v prometu

84%
otrok je v prostem času 
samostojno udeleženih 
v prometu

Vir: AMZS



Načrt šolske 
poti

72%
staršev je seznanjenih z 
načrtom šolskih poti,  
ki jih priporoča šola

Vir: AMZS

1 od 10 (11 %) staršev z otrokom 
NI nikoli prehodilo poti v šolo, 
čeprav je šola na peš razdalji 
od doma



Izkušnje otrok 
na poti v šolo

10%
otrok je na poti v šolo že 
imelo kakšno slabo izkušnjo, 
povezano s prometno 
varnostjo

Vir: AMZS

OTROCI SE NAJPOGOSTEJE ZNAJDEJO 
V nevarnosti pri prečkanju ceste 
na prehodu za pešce, kjer voznik 
otroku ni ustavil (ga je spregledal, 
je imel preveliko hitrost vožnje)



Naklonjenost 
organizaciji mreže 
prostovoljcev

90%
meni, da bi z mrežo 
prostovoljcev lahko 
POVEČALI RAVEN VARNOSTI 
otrok na poti v šolo in 
domov

Vir: AMZS

87 % vprašanih 
meni, da bi 

tako mrežo 
prostovoljcev 

v Sloveniji 
potrebovali



Kdo bi moral 
sodelovati v 
mreži?

78%
upokojencev bi bilo 
pripravljenih vsaj občasno 
pred začetkom in po koncu 
pouka varovati prehode za 
pešce v okolici šol

Vir: AMZS

Vprašani menijo, da bi v mreži 
morali sodelovati:

Prostovoljci 86 %

Policija 83 %
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